

Pressemeldung

Veränderung im Beirat der MiP Pharma-Unternehmensgruppe

Mit dem heutigen 31.07.2025 beendet Dr. Axel Müller, unser langjähriger Vorsitzender des Beirats der MiP Pharma Unternehmensgruppe, auf eigenen Wunsch sein Beiratsmandat.

In seiner persönlichen Erklärung dazu hat er den aktuellen Verkauf des Werkes Homburg als signifikanten Meilenstein in der Weiterentwicklung der MiP und damit als den richtigen Zeitpunkt charakterisiert, durch Aufgabe seines Mandats als deren Beiratsvorsitzender mehr Freiheit in seiner persönlichen Lebensplanung gewinnen zu können.

Gesellschafter, Beirat und Geschäftsführung bedauern diese Entscheidung und bedanken sich bei Dr. Axel Müller herzlich für die langjährige vertrauensvolle Zusammenarbeit, sein herausragendes Engagement für die Belange der MiP sowie seine wertvollen Beiträge zu deren erfolgreicher Weiterentwicklung.

Dr. Axel Müller wird der MiP weiter als Senior Advisor zur Verfügung stehen und im Rahmen dessen die MiP auch weiterhin in den Gremien des Branchenverbandes Pro Generika mit vertreten.

Über die MiP Pharma Unternehmensgruppe

Die MiP Pharma Unternehmensgruppe vertreibt verschreibungspflichtige Generika, v.a. Antibiotika, rezeptfreie Arzneimittel sowie Medizinprodukte. Hauptmärkte sind Deutschland und Polen sowie einige weitere osteuropäische Märkte. Vertriebliche Schwerpunkte liegen im Klinikgeschäft und in der Ansprache selektierter Facharztgruppen. Mit über 200 Mitarbeitern und rund 400 Arzneimittelzulassungen erzielte MiP Pharma im letzten Geschäftsjahr einen Umsatz von circa 50 Millionen Euro. Seit November 2020 ist die zuvor familiengeführte MiP Pharma ein Portfoliounternehmen des Berliner Finanzinvestors capiton AG.

Medienkontakt

Evelyn Back 0176 63613964 buero@evelynback.com